d)eqepaanoe rocypapcrtBeHHoe GromxeTHOE o6pasoBaTeanoe yypexaeHue BbicLllero O6pa30BaHVIH

YTBepXOeHO Ha 3acefaHny YUYeHoro «TamBOBCKUIA rOCyAapCTBEHHbIV YHUBEpCUTET uMeHu [.P. [lepxaBuHa»
Coseta yHusepcuTeTa KANEHOAPHbBIU YHEBHbIN TPA®UK
Ha 2020 - 2025 T
22 aHBaps 2021 1. 3aouHas cpopma oby4veHus
npoTokon Ne52 Bakanasp (MpvknagHon 6akanaepuar)

38.03.04 - locynapcTBeHHOE M MyHMUMNanbHoe ynpasneHue (4 roga 6 mecsueB)
locydapcmeeHHoe u MyHUyunanbHoe yrpasneHue 8 coyuansHol cghepe
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[T]rva KaHukynb! H He y4ebHbIit npouecc MpasaHukn'
[0 |MpenavnnomHas npaktika Mpoun3BoACTBEHHAs NpaKTUKa {7 NpoussoacTBeHHas NpakTyka (paccpenoToueHHas) TeopeTuyeckoe oby4eHne
LY |YuebHas npaktuka y‘—ISGHaﬂ npakTuka (paccpenoToveHHas) Ok3ameHaumoHHas ceccus/MNpomexyTodHas aTTectaums
Mpumeyanue:

1 - Hepabouwne npasaHUyHbIE AHU (He BKNOYas BOCKPECEHbE)



